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(2)&@@& AN 4c53;3€’§§1§‘ : 15, 980, 431 15, 980, 431 0
(3)8*}%?} CETEEERER 1, 346, 737 1, 346, 737 0
(4)% H ¢ -Fs LRS- 4,085, 240 4, 085, 240 0
(5) ’%—‘%.&-‘ﬁ ¥ ch 5 L 4,032, 940 4,032, 940 0
()R b % ¥ FlouL i 5,248, 821 4, 842, 623 406, 198
(T}3+ 46, 496, 671 43,718, 610 2,778, 061
Hrhip= 17/8x ¢ % 46, 496, 671
AAr £ = FAEFE — 1A/8x ¥4Fe 63,500,610 —  46,496,671= 17, 003, 939
2E L 2 EEE= 194,000,000
SRR S 3 i 65 B e 235 65 B d
(DA 40 F ik FHFR 59, 535, 405 50, 425, 390 9,110, 015
(DF R ;srw besg R F R 62, 852, 546 62, 852, 546 0
(3 ¢ P e R 5, 868, 335 5, 868, 335 0
OLE TR ER JETEY -t 17, 305, 839 17, 305, 839 0
()« bF® Frosmms: 16, 649, 665 16, 649, 665 0
()R &% ¥ FFouL ik 14, 784, 271 13, 555, 410 1, 228, 861
(D)3 176, 996, 061 166, 657, 185 10, 338, 876
WEET = $1AFHEEH ok SHRETANTE LT YL EHF37E)
— 41,109,612+ 42,824,943+ 46, 564, 835+ 46, 496, 671= 176, 996, 061
LA hg= 2EE — 43— 194,000,000 — 176,996, 061= 17,003, 939
o kdE TR RE R Fs;gp;ig,iﬁuc SRERE LT E ,jvlg FE O REWAZEE  PHERGEL A TR A AN R Y

FPR T 2T E c FRAE GG A BliEFrE Y i s A A aE § ] e



W2 ARTIIN Y B Rk %

#25% 5. : RGBI1908R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g : 110705704
109 % 4% HFERAZF & 42i2:109/10—109/12 e Ak p #:110/03/31 I E 11

(Z)28@ac f LREFEyR- 4 2E7 8 = 22,000,000

%1%

e = 22,000,000/4= 5,500,000

A Bhifie = 3,484, 058 (Fd2h8c 2,463,128 staxd gkt 1,020, 930)

Wik kip = 1o/®xe A Bk = 3,484, 058

AL £ = F1FFFE — 1~/8x $1F L% ghific = 5,500,000 — 3,484,058 = 2,015, 942
%2% .

FFE=%FE 4+ -FA L £3p= 22,000,000/4 + 2,015,942 = 7,515,942

A Bhifie = 2,700, 97 (Fd2hdc 1,914,601 EL A 15 786, 371)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 2,700,972

AL £ = ¥2FFE — 1A/8x $2F ¢ L% gl = 7,515,942 — 2,700,972 = 4, 814, 970
%3%:

FFE=3FE+H-F AL £3F= 22,000,000/4 + 4,814,970 = 10,314,970

A Bhifie = 3,180, 71 (Fd2h8c 2,206, 459 5P Lk 974, 254)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 3,180, 713

AL * £ = %3FFFE — 1~A/%x ¥3F ¢ L% g = 10,314,970 — 3,180,713 = 7,134, 257
54%

FFE=%FE 4+ -F AL £3p= 22,000,000/4 + 7,134,257 = 12,634, 257

@A Bhifie = 2,647, 841 (G#-2b@ic . 1,778,308 5P Lk 869, 533)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 2, 647, 841

AL * £ = H4FTFE — [R/8x ¥4Fc L v ghlic = 12,634,257 — 2,647,841 = 9, 986, 416
>E B

>EFEYE = 22,000,000

e Lo ghfe= 12,013, 584

Hotif = FlAZYRERCod FHLEF DR LT NYRLEFF 5 FFE)

= 3,484,058+ 2,700,972+ 3,180,713+  2,647,841= 12,013,584
AL bp= 2EFY — HE L= 22,000,000 — 12,013,584= 9,986,416

i

PR URERIR S 0 AR08  RFOLAZRE I RFERELH  REBRLGEFEAIF NI F LT
FoFrEESF R NEF2ERE  REBLAEFIF VIR



A AR LB s %

#2354 % %, : RGBI1908R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp # ¢ 110/05/04
109& % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 R A p #p:110/03/31 T ES 12
(#)¥ FEupiti*d 2E35E5= 10,000,000

%1%

& = 10,000,000/4= 2,500,000

A Bhifie = 193, 185 (o gk 191,919 L5 Lk 1, 266)

Wik kip = 1o/®xe A Bk = 193, 185

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 2,500, 000 — 193,185 = 2, 306, 815
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 2,306,815 = 4,806,815

A Bhifie = 208, 97 (s gk 208, 277 EL A 15 702)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 208, 979

AL H £ = H2FTE — [A/Bx 15 L% gl = 4,806,815 — 208,979 = 4,597, 836
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 4,597,836 = 7,097, 836

A Bhifie = 362, 85 (s gk 361, 965 5P Lk 888)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 362, 853

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx ¥lFe L% ghlic = 7,097,836 — 362, 853 = 6, 734, 983
54%

FE=%FE+w- FAL* £3F= 10,000,000/4 + 6,734,983 = 9,234, 983

@A Bhifie = 306, 873 (s gk 305, 284 5P Lk 1,589)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 306, 873

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x FlF e i gl = 9,234,983 — 306, 873 = 8,928,110
>E &

>EIEE = 10,000,000

e Lt ghife= 1,071, 890

Wi = FIATHREF (i FHLER AL EF YR EFLZFTETTE)

= 193, 185+ 208, 979+ 362, 853+ 306, 873— 1,071, 890
A hiE= Wy — #E &= 10,000,000 — 1,071,890= 8,928,110

gy TR AR R FERARYE 0 AP
‘$$1§ﬁk4 J,,g# ;]I“zfi—réo%figgﬁ;i% B



CER RTINS S

#23% %5 : RGBI1908R02 PRSI L N - SRR B AR B AP 4 7187 p 8 : 110/05/04
1092 % 4% BEAZF o E 4237:109/10—109/12 £ k p ¥ :110/03/31 ¥ = 13
)P FRETHRFSwBEETE 22575 = 50,000,000

%1%

g% = 50,000,000/4= 12,500,000

o A% B = 0 (s gk 0 L Bhf 0)

Wi h = 1A/ /Bxe Ar gl = 0

A Y = FIEFFE — 1A/%x $1%F 2% 8g = 12,500,000 — 0 = 12,500,000
%2% .

FE=4FFE +5- FTAL* £35=50,000,000/4 + 12,500,000 = 25,000, 000

v g = 1,305,381 Gfdoghic s 1,305,318 2hg e Bh i 0)

Wik hig = 1~/Bx® A% gl = 1, 305, 318

AW A3 = ¥2EFIE — 1A/Zx $1Fc A v mic = 25,000,000 — 1,305,318 = 23,694, 682
%3%:

FE=4FFE +a- TAL* £35=50,000,000/4 + 23,694,682 = 36,194, 682

¢ W gl = 4,572,091 (ifdoghdict 4,572,091 2hg e Bl 0)

WA = 1A/Bx® A% B = 4,572,001

A * b3 = ¥IEFE — |A/mx ¥1FEc L vEdc = 36,194,682 — 4,572,091 = 31,622, 591
54%

FE=FFFE +9- FAL* £35=50,000,000/4 + 31,622,591 = 44,122,591

@A Bhifie = 6, 144, 219 (Gf-gb@c 6,144,219 5P Lk 0)

Wik kdE = [n/®xe 4L BB = 6,144,219

AW A3 = FAFEE — 1A/Zx $1FC A Bl = 44,122,591 — 6,144,219 = 37,978, 372
>E &

>EIFE = 50,000,000

¢ v g = 12,021,628 G ﬁ“ 12,021, 628 2o gh i 0)

5 & 47 :‘W4$%%£ﬁ@$$%% FANTFEET O MYHEFIFIFE)

= 0+ 1,305,318+ 4,572,091+ 6, 144, 219= 12, 021, 628
AA ¥ A= >EFE — WHE3E= 50,000,000 — 12,021,628= 37,978,372
G FRR TR LR R AP R LT RFOS BE S FRERRELH LRl £ St

FEFAF RPN ITE FREFEAF R OREFIERE ARG EFEIF I o



BRI Y LB gk

A23¢ 5L . RGBI1908R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ Zlerp dp ¢ 110/05/04
109 % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 itk p #:110/03/31 I % 14
(M)A Tes g+ 2EFE= 74,000,000
F1Fe L% gie: 18,969,497
¥2F e v gy 19,385,303
$3%F = 4w Ehge 19,693, 288
¥4F e v gyt 20,029, 668
> & L rghge 78,077,756
WL = 17~/8xe L% g = 78,077, 756
AA g = 2EFE — %"T &%= 74,000,000 — 78,077,756 = 4,077,756 (GEE* &> d His3pH LK)
T EACF A R ll#ifffi B5PIFR108E 127 6p it iEF % 108336016351 =4 T109# & > X kB r&‘ﬁf’%‘f CU I NI NN D SRR
d Hw gl ffs@v EReNPE ar,.,w}ﬁlagiﬁ‘&ﬁ&\mﬁxﬁpgﬁuﬂ*?Jif@

(B R FT (5 755
1062 s 72 5 B3 7 B E 1005 %7 2 5 s B 2R B
=(1054 5 1-4% © F 15— SORIF AL |2 0
+104# ¢ FREAFA v EFEF L) x 1065 SF FREFHFRLA LT F £ F0.1% 460, 800, 000
(5,519, 653,839+ 29, 504, 349)x0, 10%-+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537)x0. 10%+( 5,585, 243, 3104 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943,856, 930+ 17, 370, 269)x0. 10%-+ 60, 800, 000
= 5,549,248+ 5, 685,584+ 5,609,527+ 5,961,227+ 60, 800, 000

=83, 605, 586
WMikyp 2 Aa11381082 127 6p vz 3 % 1083360163524 M109# & > % i B % & F O AR H 4 ﬁ’fu o SR IREEY
FR106# B3 - RG22 S FERREETRER(22.8 8 ~)E109F A2 ST F#EFT 4 (60.8p 8 ~ )& HE* (3+83.6p 8 ~)



e okgh .
109+

RGBI1908R02 PEMLRE L

BRI Y LB gk

='9>

? 42iz:109/10—109/12

% - JRFrEFELA  EFERE WP 4 7| Er

7 S

P2
e Ak p #:110/03/31

: 110/05/04

15

Z o~ - RPRARR Y REEGELD

(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E

BEL R - AR PRzZ-?EI%r % it g

FRA RS RE %

_ %3,&

* % 4F 6,852,436,891 (DI)

PP R

55, 367,230 (B4)(3x2)

ir*‘,ﬁﬁr}%’?‘?;fm K R th B s - SIRIMEE

6, 797, 069, 661 (E)

%q/v\?v%h}%?;)g,j if"?\f;:t%%r-,/‘ﬁ J-ﬁjul:
FeF o R - E S 2L d Bhik & Ca mEFPRE &
34 3, 984, 243 1, 601, 591 5, 585, 834 5, 585, 834
* 6, 582, 548 3,477, 302 10, 059, 850 10, 059, 850
L 4,104, 052 1,577,775 5, 681, 827 5, 681, 827
% % 4, 368, 727 2,027, 091 6, 395, 818 6, 395, 818
% A 10, 304, 416 4,619, 860 14, 924, 276 14,924, 276
L % 9, 267, 993 3,451, 632 12,719, 625 12,719, 625
&3t 38,611,979 16, 755, 251 55, 367, 230(B2) 55, 367, 230(B4)

MFR TR LS RS 5 HhBPPEE 4= F

(Z )R % A Fe— AL PRI2TE 5 437 (D6)

(Z)d% ke

A s(DDEFAfRIAEBIAS F- LI ERAELIF(DIS) =

= (E) x 2.22% = 6,797,069, 661 x 2.22% =

1 x (B Bt 2hix b ghidi) o

150,894,946 (e fs w487 » I Fietr)

BEFE (G =
25 (GB) =
R E (6O =
AT E (D) =
5T E (GE) =
65 (OF) =

(D1_5) x67%
(D1_5) x13%
(D1_5) x 9%
(D1_5) x 5%
(D1_5) x 5%

6,635,674, 15— 4, 445, 902, 059 —

6,635, 674, T15 x67% = 4,445,902,059 (4ridféw 47
6,635,674, 715 x13% = 862,637, 713 (rhféw 47
6,635,674, 715 x 9% = 597,210,724 (4ridtéw 47
6,635,674, 715 x 5% = 331,783,736 (4ridfsw 47
6,635,674, 715 x 5% = 331,783,736 (4ridfsw 47
862,637, 713— 597,210, 724 —

* 3 )
>3 )
>3 )
» 3 )
>3 )
331, 783, 736 —

331, 783, 736=

(E) x 97.78% — 10,500,000 = 6,635,674, 715 (4rihfdw 47T » T Fix

66, 356, 747



#25% 5. : RGBI1908R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g : 110705704
109 % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 it g2k p #:110/03/31 I E 16
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A R1GE4)(SD 1p152(3£5)(S2) A H3(L6)(S3)
95# % 4% 198 %3 LERA E R LREEREE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYR 95Q4+96Q4+97Q4 108=%11°* 108#10~122

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
T R R ARl d = R S dptR2d = R SARIE S 3 R3¢ iptR3d ¥

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
i 4, 025, 382, 379 28.9992% 7,638, 143 33. 1295% 974, 963. 622281 29. 9074% 30. 4908%
M T 1,672, 890, 030 12.0516% 3,804, 378 16.5010% 439, 573. 536910 13.4841% 13.7471%
v 3, 784, 142, 258 27.2613% 4,581, 365 19. 8711% 824, 969. 012637 25. 3062% 25.7998%
3 2,079,771, 210 14.9828% 3, 333, 830 14. 4601% 451, 740. 880074 13. 8573% 14. 1276%
% 5 2,318, 827,170 16.7051% 3,697,725 16. 0383% 506, 324. 277689 15.5317% 15. 8347%
L% 62, 371. 670227
I3 13, 881, 013, 047 100. 0000% 23, 055, 441 100. 0000% 3,259, 942. 999818 3, 259, 943 98. 0867% 100. 0000%



A23% 8L : RGBI1908R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 110705704
109 % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 gk p #:110/03/31 I = 17

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 108+#10~127*

SN F R 7 L R Gk
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 0.019946 0.077875 -0. 057929 2 0.00 4, 025, 382, 379 4,025, 382, 379 29. 1750%
A 0.019178 0. 095093 -0. 075915 5 -0. 05 1,672, 890, 030 1, 589, 245, 529 11.5185%
PR -0. 000375 0. 055278 -0. 055653 1 0.00 3, 784, 142, 258 3, 784, 142, 258 2. 4266%
e 0.000170 0. 063928 -0. 063758 3 0.00 2,079,771, 210 2,079,771, 210 15.0737%
% A 0.010522 0.076825 -0. 066303 4 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16. 8062%
|3t 13, 881, 013, 047 13, 797, 368, 546 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

itk FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 109+ 8 *

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 006755 4,025, 382, 379 4,052,573, 837 29. 1411%
% -0. 000369 1,672,890, 030 1,672, 272,734 12. 0249%
PR -0. 002366 3, 784,142, 258 3, 775, 188, 977 27. 1465%
Ea 0.003677 2,079,771, 210 2,087,418, 529 15.0101%
% B 0.000196 2, 318,827,170 2,319, 281, 660 16. 6774%
|3t 13, 881, 013, 047 13, 906, 735, 737 100. 0000%



#25% 5. : RGBI1908R02

109# % 4%

LR L%
sEa g

LA T - MLJRARE A 23R WP A
£ 1 4232:109/10—109/12

e Ak p #:110/03/31

—_

2

F|Er p gy

=

: 110/05/04

18

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28.9992% 33. 1295% 30. 4908% 29. 1750% 29. 1411%
* 12. 0516% 16.5010% 13.7471% 11.5185% 12. 0249%
¢ R 2. 2613% 19.8711% 25.7998% 27. 4266% 27. 1465%
2 % 14. 9828% 14. 4601% 14. 1276% 15.0737% 15.0101%
% B 16. 7051% 16. 0383% 15. 8347% 16. 8062% 16. 6774%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100.0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

FAF 41864 e 15 I E ()=

ARG B (OF) — 4 - % -8B af 1% g1 505 571 5 (I

= 66, 356, 747 — 17,416, 992

= 48, 939, 755
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0. 83066307 24, 848, 471 4,207, 765
i 0. 88588138 12,671, 076 1, 446, 007
v 0. 86337791 25, 600, 170 3,497, 558
E 0. 88940467 46, 180, 451 5,107, 344
% A 0.89019478 28,762, 952 3,158, 318
I3 138, 063, 120 17, 416, 992(M1)



#25% 5. : RGBI1908R02 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ sleep g : 110705704
109# % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 it g2k p #:110/03/31 I E 19

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -
"h& A EHE BT A el #14E E (Gh)= 10,500,000—% - F 3 8LE4 1 & 21 ~97F 55 & (RD)
= 10,500,000— 685,912
= 9,814,088 (Gh)

Btk R H R

A e - FFEEE EEREEEES 1SS ALEBIATTIEE
3 0. 83066307 0 0
e 0. 88588138 0 0
¢ 0. 86337791 1,075,139 146, 888
2 0. 88940467 2,635,871 291,516
% 5 0.89019478 2,254,063 247, 508
I3 5, 965, 073 685, 912(R1)



it AR IR P & R e ¥

#2555 RGBI1908R02 VBRI LA K- SRTAE B (AR e pd : 110/05/04
109& % 4% H$EIR #£9 4=12:109/10—109/12 + r}ﬁ W p#:110/03/31 e 20
(M)B W54 % - SIFYRIFLIFBDD)=54F5F 5 Gat $4FFECbt $4FFEGet $4FFEG $4FFEGet $A4ZFFEGH £/ A Rh%b s
A e Ax (Gh) e
%ﬁ;‘i (Ga) % (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) H(Ge) #4F3F % (GF) A& R L % 75 5 (BD2)
A% =6AdpiRld F =GBxdpth2 4 F  =GCxdp k3 & =CDxdpihdd ¥  =GExdpthbd F  =Nxdpthld & RAssr =(Ga)t(Gh)+(Ge)
fie 2 +(Gd)+(Ge)+(GF)
(Gh) +(Gh)
g 1, 289, 276, 030 285, 787, 561 182, 094, 327 96, 797, 905 96, 685, 430 14,192, 137 4,907, 044 1, 969, 740, 434
% 535, 802, 333 142, 343, 849 82,099, 155 38,216, 510 39, 896, 662 5, 898, 024 4,907, 044 849,163, 577
¢ % 1,212,010, 698 171, 415, 603 154, 079, 172 90, 996, 998 90, 067, 672 13, 341, 613 0 1,731, 911, 756
E 666, 120, 614 124, 738, 276 84, 371, 542 50,012, 085 49, 801, 071 7, 332, 546 0 982, 376, 134
% B 742, 692, 384 138, 352, 424 94, 566, 528 55, 760, 238 55, 332, 901 8,175, 435 0 1,094, 879, 910
35 4,445,902, 059 862, 637, 713 597, 210, 724 331, 783, 736 331, 783, 736 48, 939, 755 9,814, 088 6,628,071, 811



WA AR & B ok ¥

F27¢ %5 . RGBIT908R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ g pdp . 110/05/04
109# % 4% HEILFED423£:109/10—109/12 1% #0F p #p:110/03/31 E 21
L)2EEFEA®HRE

Fy %_7*"""\?\? A E A LA 2 %A F B EA T &3t

108& %1% 1, 669, 592, 992 713, 524, 412 1, 484, 346, 920 8438, 280, 761 940, 830, 044 5, 656, 575, 129

%2% 1,871, 698, 676 794, 599, 676 1, 620, 336, 000 899, 998, 784 1,014, 016, 856 6, 200, 649, 992

%3% 1, 898, 343, 800 808, 687, 555 1, 630, 029, 342 893, 308, 805 1,014, 061, 234 6, 244, 430, 736

4% 1, 865, 510, 280 802, 592, 117 1, 654, 686, 711 933, 063, 402 1, 041, 573, 997 6, 297, 426, 507

& 3+(BD_108)

7,305, 145, 748

3,119, 403, 760

6, 389, 398, 973

3,574, 651, 152

4,010, 482, 131

24, 399, 082, 364

109 %1% 1,743, 314, 585 748, 005, 755 1,535, 921, 140 881,910,978 980, 385, 092 5, 889, 537, 550
52% 1,960, 142, 402 837,562, 777 1,684, 558, 431 938, 224, 757 1,063, 272, 383 6, 483, 760, 750
53% 2,002, 499, 432 855, 930, 276 1,702, 889, 830 934, 936, 035 1,065, 033, 198 6, 561, 288, 171
4% 1,969, 740, 434 849,163, 577 1,731, 911, 756 982, 376, 134 1,094, 879, 910 6,628, 071, 811

& 3+(BD_109)

7,675, 696, 853

3,290, 662, 385

6, 655, 281, 157

3, 137, 447, 904

4,203, 570, 583

25, 562, 658, 882

FEE &R G 5. 07% 5.4%% 4.16% 4. 55% 4. 81% 4. 77%
MIFE £ F=( 094i iﬁ A %3 5 (BD_109)/108# 2 & » % 3¢ & (BD_108)—11 x100% -
Xéé?gﬁ;‘aiﬁs\ WA EAHRIEE 2 A o
FE
1mm@Hw&&6gW%g%%d 498 - ﬂﬁﬁ% ﬁ' et & | PEE o
2.4 F A=, ,;;:FA&/it‘ Fr Mﬁpﬂh,}i’z R w2 hn FRMAPELREVPREGREIALHE FRARRE 52220
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